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Eleições 2016 

ELEITO  

Junior FinamorePTB 

48,67%12.372 VOTOS 

Estanislau SteckPSD 

44,28%11.257 VOTOS 

Paulinho SouzaPP 

3,46%879 VOTOS 

Julliano GaspariniPV 

2,84%722 VOTOS 

Drª. Maria RegorãoPTC 

0,75%191 VOTOS 

TOTAL  
27.642  

VÁLIDOS 

25.421 (91,9 7%)  

TOTAL 
27.642 
VÁLIDOS 
25.421 (91,97%) 
BRANCOS 
730 (2,64%) 
NULOS 
1.491 (5,39%) 
ABSTENÇÕES 
3.395 (10,94%) 
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Eleiçoes 2020 

Estanislau Steck PSD ELEITO                                                                                          65,14%16.988 votos 

          Dr Hélio Braz      PTB                                                                                                         32,88% 8.575 votos 

         Cabo Reginaldo  REPUBLICANOS                                                                                      1,84% 479 votos 

Karmanghia       DEM SUB JUDICE                                                                                    0,15%   39 votos 

  
TOTAL 
28.299 
VÁLIDOS 
26.042 (92,02%) 
BRANCOS 
793 (2,80%) 
NULOS 
1.425 (5,04%) 
ABSTENÇÕES 
6.598 (18,91%) 
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Presidente da República - votação em Louveira (SP) 
• Jair Bolsonaro (PL): 16.703 votos (57,08%) 
• Lula (PT): 9.798 votos (33,49%) 
• Simone Tebet (MDB): 1.477 votos (5,05%) 
• Ciro Gomes (PDT): 917 votos (3,13%) 
• Felipe D Avila (Novo): 195 votos (0,67%) 
• Soraya Thronicke (UNIÃO): 122 votos (0,42%) 
• Padre Kelmon (PTB): 16 votos (0,05%) 
• Léo Péricles (UP): 11 votos (0,04%) 
• Sofia Manzano (PCB): 11 votos (0,04%) 
• Constituinte Eymael (DC): 7 votos (0,02%) 
• Vera (PSTU): 3 votos (0,01%) 
• Brancos - 1,86% 
• Nulos - 2,72% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/cidade/louveira/
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Governador - votação em Louveira (SP) 
• Tarcísio (REP): 14.011 votos (53,42%) 
• Fernando Haddad (PT): 7.001 votos (26,69%) 
• Rodrigo Garcia (PSDB): 4.161 votos (15,86%) 
• Elvis Cezar (PDT): 523 votos (1,99%) 
• Vinicius Poit (Novo): 392 votos (1,49%) 
• Carol Vigliar (UP): 79 votos (0,30%) 
• Gabriel Colombo (PCB): 44 votos (0,17%) 
• Antonio Jorge (DC): 11 votos (0,04%) 
• Altino (PSTU): 6 votos (0,02%) 
• Edson Dorta (PCO): 2 votos (0,01%) 
• Brancos - 7,17% 
• Nulos - 7,30% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/cidade/louveira/


ASN OPINIÃO PÚBLICA                                                                                                                       LOUVEIRA –SP                                17/05/2024 

  
 

        ALEXANDRE SÓCRATES NAVISKAS – ASN OPINIÃO PÚBLICA – AMOSTRAS 400 – MARGEM DE ERRO 4,9 % MAIS MENOS – CONFIABILIDADE 95% 
6 

Os 10 deputados federais mais votados em Louveira (SP) 
• Fred Machado (PSDB): 2207 votos (8,28%) 
• Carla Zambelli (PL): 1851 votos (6,95%) 
• Eduardo Bolsonaro (PL): 1131 votos (4,25%) 
• Ricardo Salles (PL): 999 votos (3,75%) 
• Antonio Neto (PDT): 817 votos (3,07%) 
• Wesley Cezar (lelinho) (PDT): 806 votos (3,03%) 
• Carlos Sampaio (PSDB): 667 votos (2,50%) 
• Guilherme Boulos (PSOL): 626 votos (2,35%) 
• Pablo Marçal (PROS): 516 votos (1,94%) *candidatura anulada - candidato recorre 
• Pedro Tourinho (PT): 513 votos (1,93%) 
• Brancos - 8,35% 
• Nulos - 4,78% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/cidade/louveira/
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Os 10 deputados estaduais mais votados em Louveira (SP) 
• Cezar (PDT): 3450 votos (13,33%) 
• Faouaz Taha (PSDB): 1226 votos (4,74%) 
• Alexandre Pereira (Solidariedade): 949 votos (3,67%) 
• Eduardo Suplicy (PT): 621 votos (2,40%) 
• Albino (PL): 602 votos (2,33%) 
• Leandro Basson (PSC): 591 votos (2,28%) 
• Bruno Zambelli (PL): 533 votos (2,06%) 
• Carlos Cezar (PL): 523 votos (2,02%) 
• Rodrigo Moraes (PL): 516 votos (1,99%) 
• Dra. Ligia Funaki (PMB): 380 votos (1,47%) 
• Brancos - 10,41% 
• Nulos - 5,17% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/cidade/louveira/
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• Eleitorado apto a votar 

37.312 

• Com Biometria (92,64%) 

34.566 

• Sem Biometria (7,36%) 

2.746 
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Gênero Eleitorado Eleitorado (%) Com biometria Com biometria (%) Sem biometria Sem biometria (%) 

FEMININO 19.149 51,32% 17.732 92,60% 1.417 7,40% 

MASCULINO 18.163 48,68% 16.834 92,68% 1.329 7,32% 

Total Geral 37.312  34.566  2.746  
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16 anos 167 0,45% 0 0,00% 167 100,00% 

17 anos 291 0,78% 0 0,00% 291 100,00% 

18 anos 529 1,42% 28 5,29% 501 94,71% 

19 anos 645 1,73% 151 23,41% 494 76,59% 

20 anos 606 1,62% 362 59,74% 244 40,26% 

21 a 24 anos 2.940 7,88% 2.699 91,80% 241 8,20% 

25 a 29 anos 4.229 11,33% 4.065 96,12% 164 3,88% 

30 a 34 anos 4.600 12,33% 4.435 96,41% 165 3,59% 

35 a 39 anos 4.758 12,75% 4.616 97,02% 142 2,98% 

40 a 44 anos 4.421 11,85% 4.314 97,58% 107 2,42% 

45 a 49 anos 3.367 9,02% 3.277 97,33% 90 2,67% 

50 a 54 anos 2.805 7,52% 2.747 97,93% 58 2,07% 

55 a 59 anos 2.434 6,52% 2.404 98,77% 30 1,23% 

60 a 64 anos 1.888 5,06% 1.875 99,31% 13 0,69% 

65 a 69 anos 1.444 3,87% 1.422 98,48% 22 1,52% 

70 a 74 anos 1.003 2,69% 999 99,60% 4 0,40% 

75 a 79 anos 594 1,59% 590 99,33% 4 0,67% 

80 a 84 anos 352 0,94% 347 98,58% 5 1,42% 

85 a 89 anos 159 0,43% 157 98,74% 2 1,26% 
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Escolaridade Eleitorado Eleitorado (%) Com biometria Com biometria (%) Sem biometria Sem biometria (%) 

ANALFABETO 411 1,10% 396 96,35% 15 3,65% 

ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO 3.010 8,07% 2.872 95,42% 138 4,58% 

ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO 7.972 21,37% 7.771 97,48% 201 2,52% 

ENSINO MÉDIO COMPLETO 14.024 37,59% 12.833 91,51% 1.191 8,49% 

ENSINO MÉDIO INCOMPLETO 5.164 13,84% 4.309 83,44% 855 16,56% 

LÊ E ESCREVE 653 1,75% 632 96,78% 21 3,22% 

SUPERIOR COMPLETO 4.000 10,72% 3.810 95,25% 190 4,75% 

SUPERIOR INCOMPLETO 2.078 5,57% 1.943 93,50% 135 6,50% 

Total Geral 37.312 
 

34.566 
 

2.746 
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5-Metodologia  
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6-Relação de áreas  
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Louveira-SP – Áreas Amostra % 

Área 1 Alto da Colina, Estiva, Jardim Amazonas, Jardim Diamante, Jardim São Francisco, 
Parque Brasil, Pinho Rei, Residencial Burch, Vista Alegre, Santo Antônio, Vista 

Alegre, Vila da Conquista 

246 61,50% 

Área 2 Capivari, Colinas de São José, Jardim Niero, Parque dos Estados, Parque dos 
Sabiás, Terra Nobre, Vila Bossi, Vila Nova Louveira, Villaggio Capricio 

20 5,00% 

Área 3 Jardim Vera Cruz, Leitão, Vila Caldana 36 9,00% 

Área 4 21 de Março, Centro, Cestarolli, Parque das Videiras, Ponte Preta, Sagrado 
Coração de Jesus, Vila Pasti, Jardim Primavera/ Abadia, Arataba, Jardim Nova 

América, Moterrey 

98 24,50% 

Total 400 100,00% 
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6-Relação de áreas  
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7) Gênero 
 

Masculino 219 54.75% 

Feminino 181 45.25% 

  

 

 

 

 

 

Feminino
45%

Masculino 
55%

Feminino Masculino
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8) Faixa Etária 
 

35-44 130 32.50% 
45-59 82 20.50% 

16-24 77 19.25% 

25-34 72 18.00% 
60+ 39 9.75% 

 

 

 

 

60+
10%

25 a 34 
18%

16 a 24
19%

45 a 59
20%

35 a 44  
33%

60+ 25 a 34 16 a 24 45 a 59 35 a 44
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9) Grau de Instrução  

Ensino Médio Incompleto / Completo 292 73.00% 
Ensino Superior Incompleto / Completo 71 17.75% 

Ensino Fundamental Incompleto / Completo 31 7.75% 

Analfabeto / Lê e escreve 6 1.50% 

 

 

 

 

 

Lê e escreve 
1%

Fundamental 
8% Ensino Superior 

18%

Ensino medio 
73%

Lê e escreve Fundamental Ensino Superior Ensino medio
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10) Religião 
 

Católicos  237 59.25% 
Evangélico 112 28.00% 

Nenhum 45 11.25% 

Outros 6 1.50% 

 

 

 

 

 

Católicos 
59%

Evangélicos
28%

Nenhum
11%

Outros 
2%

Católicos Evangélicos Nenhum Outros
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11) Rendimento Nominal Mensal Domiciliar 

De 2 a 5 S.M. (De R$2.824,01 a R$7.060,00) 252 63.00% 
Até 2 S.M. (De R$0,00 a R$2.824,00) 111 27.75% 

Mais de 5 S.M. (Mais de R$7.060,01) 37 9.25% 

 

 

 

 

 

 

Mais de 5 SM
9%

até 2 sm
28%

2 a 5 sm
63%

Mais de 5 SM até 2 sm 2 a 5 sm
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12) Na sua opinião, qual seria o principal problema da cidade? 

(Qual?) 260 65.00% 

Nenhum 87 21.75% 

Não sei / Não opinou 53 13.25% 

1-SAÚDE  102 25.50% 

2-SEGURANCA 34 8.50% 

3-EDUCACAO 11 2.75% 

4-LAZER 10 2.50% 

4-INFRAESTRUTURA 10 2.50% 

5-MORADIA 8 2.00% 

6-GESTAO 7 1.75% 

7-TRANSITO 5 1.25% 

8-LIMPEZA PUBLICA 3 0.75% 

9-ILUMINACAO 3 0.75% 

10ADMINISTRACAO 3 0.75% 

TRANSPORTE 3 0.75% 

LIMPEZA 3 0.75% 

COLETA DE LIXOS NAO SAO FEITAS 2 0.50% 

ROUBOS 2 0.50% 

SEGURANCA E FISCALIZACAO 2 0.50% 

SAUDE E FALTA AGUA 2 0.50% 

FISCALIZACAO SAUDE 2 0.50% 

POLUICAO SONORA 2 0.50% 

CORRUPCAO 2 0.50% 

CULTURA 2 0.50% 

ASFALTO 2 0.50% 

CUSTO DE VIDA 2 0.50% 
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ADM 2 0.50% 

BURACOS' MATOS ALTOS' VENENO EM ESGOTO 1 0.25% 

BUEIROS ABERTO 1 0.25% 

FALTA COMERCIOS ABERTOS 1 0.25% 

ASFALTOS 1 0.25% 

DEMORA EM CONSULTAS 1 0.25% 

NAO TEM FACULDADE ' MEDICOS ' 1 0.25% 

SAUDE E MORADIA 1 0.25% 

SAUDE PUBLICA 1 0.25% 

SEGURANCA E SAUDE 1 0.25% 

TRANSITO DO TREVO 1 0.25% 

HOSPITAIS 1 0.25% 

CRECHES' POSTO DE SAUDE 1 0.25% 

PONTO DE ONIBUS 1 0.25% 

SAUDE EXAMES 1 0.25% 

SEGURANCA ' SAUDE 1 0.25% 

MATOS ALTOS 1 0.25% 

TRAFICANTES DROGAS 1 0.25% 

LAZER' SEGURANCA 1 0.25% 

TRANSPORTE PUBLICO 1 0.25% 

FARMACIAS TRANSPORTES 1 0.25% 

BANHEIRO PUBLICOS NAO TEM 1 0.25% 

PARQUES 1 0.25% 

ASSISTENCIA SOCIAL 1 0.25% 

INATIVIDADE NO PORTAL DA TRANSFERENCIA 1 0.25% 

INVESTIMENTOS 1 0.25% 

INVESTIMENTO 1 0.25% 
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FISCALIZACAO 1 0.25% 

ESTACIONAMENTO 1 0.25% 

EMPREGO 1 0.25% 

SINALIZACAO 1 0.25% 
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13) Esse ano haverá eleição ,  sr(a) tem um nome que votaria para prefeito? (Espontânea) 

Não sei / Não opinou 301 75,25% 
1-  Nenhum 52 13.00% 

1- ESTANISLAU 21 5.25% 

2-PAULO  12 3.00% 
3-PRISCILA 5 1.25% 

4-GEILSON 2 0.50% 

5-ALLAN JACUI 2 0.50% 

5-DR FREDERICO 2 0.50% 
6-JULIO 1 0.25% 

JUNIOR 1 0.25% 

STALEY 1 0.25% 
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14) E para vereador? (Espontânea) 

Não sei / Não opinou 314 78.50% 

Sim (Quem?) 64 16.00% 

Nenhum 22 5.50% 

1-VELEIRO 5 1.25% 

2-MARCELO 4 1.00% 

3-CLEITON 4 1.00% 

4-GILBERTO PISCA 4 1.00% 

5-TABAJARA 3 0.75% 

5-MARQUINHO DO LEITE 3 0.75% 

6-GEILSON 2 0.50% 

6-FABIO 2 0.50% 

PRISCILA 2 0.50% 

CLEYTON FINAMORE 2 0.50% 

JUAREZ MINEIRO 2 0.50% 

NILSON CRUZ 2 0.50% 

JOAO LEITE 2 0.50% 

LAERCIO 2 0.50% 

GENIVALDO 2 0.50% 

LEANDRO 1 0.25% 

MARQUINHO DA ECO 1 0.25% 

MARCO ANTONIO 1 0.25% 

KAKAU 1 0.25% 

JUNIOR 1 0.25% 

 RODRIGUES 1 0.25% 

TOBATA 1 0.25% 

KAKA 1 0.25% 
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ADERMO 1 0.25% 

NILSON 1 0.25% 

NILDO 1 0.25% 

HELINHO 1 0.25% 

MARQUINHOS 1 0.25% 

DEBORA CARVALHO 1 0.25% 

JULIO CESAR 1 0.25% 

RITA 1 0.25% 

PELEZINHO 1 0.25% 

CACA RODRIGUES 1 0.25% 

SILVIA 1 0.25% 

ZE BATISTA 1 0.25% 

LEANDRO GARCIA 1 0.25% 

MARCIO DO MERCADO 1 0.25% 

CLODOALDO 1 0.25% 
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15) Se a eleição para prefeito de Louveira-SP fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o Sr.(a) votaria?      
(Estimulada ) 

1- Estanislau / Vice: Ricardo 127 32,00% 

2- Paulo Finamore / Vice 91 23,00% 

3-Priscilla Finamore / Vice: Clodoaldo 69 17,25% 

4- Nenhum / Branco / Nulo 68 17,00% 

5- Não sabe / não optou  36 9,00% 

6-  Allan Jacui / Sem Vice-Prefeito 9 2.25% 

Total  400 100,00% 

 

Margem de erro 4,9% mais menos  
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Estimulado prefeito  
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16) Destes nomes em quem o sr(a) não votaria com certeza? (Rejeição estimulada)  

1-Estanislau / Vice: Ricardo 125 31.25% 

2-Nenhum / Branco / Nulo 95 23.75% 

3-Não sabe / Não opinou 79 19.75% 

4-Paulo Finamore/ Vice : Neuza  42 10.50% 

5-Priscilla Finamore / Vice: Clodoaldo 38 9.50% 

6-- Allan Jacui / Sem Vice Prefeito 21 5.25% 

Total  400 100,00% 
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Rejeição estimulada  
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17). Como avalia o atual prefeito? 

Regular 146 36.50% 
Bom 124 31.00% 

Ruim 60 15.00% 

Péssimo 40 10.00% 
Ótimo 22 5.50% 

Não sei / Não respondeu 8 2.00% 
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18) Saúde 
 

Bom 153 38.25% 

Regular 111 27.75% 

Ruim 56 14.00% 

Péssimo 41 10.25% 

Ótimo 25 6.25% 

Não sei / Não respondeu 14 3.50% 
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19) Pavimentação  

Bom 193 48.25% 
Regular 129 32.25% 

Ruim 48 12.00% 

Péssimo 16 4.00% 
Ótimo 13 3.25% 

Não sei / Não respondeu 1 0.25% 

 

 

 

 

Ótimo
3%

Péssimo
4%

Ruim
12%

Regular
32%

Bom
49%

Ótimo Péssimo Ruim Regular Bom



ASN OPINIÃO PÚBLICA                                                                                                                       LOUVEIRA –SP                                17/05/2024 

  
 

        ALEXANDRE SÓCRATES NAVISKAS – ASN OPINIÃO PÚBLICA – AMOSTRAS 400 – MARGEM DE ERRO 4,9 % MAIS MENOS – CONFIABILIDADE 95% 
35 

20) Lazer 
  

Bom 157 39.25% 

Regular 102 25.50% 

Ruim 55 13.75% 

Péssimo 54 13.50% 

Ótimo 21 5.25% 

Não sei / Não respondeu 11 2.75% 
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21) Limpeza 
 

Bom 212 53.00% 
Regular 116 29.00% 

Ótimo 27 6.75% 

Ruim 25 6.25% 
Péssimo 19 4.75% 

Não sei / Não respondeu 1 0.25% 
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22) Emprego 
 

Bom 251 62.75% 
Regular 74 18.50% 

Ótimo 34 8.50% 

Não sei / Não respondeu 26 6.50% 
Ruim 9 2.25% 

Péssimo 6 1.50% 
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SUPERVISOR DE CAMPO  

• ALEXANDRE SÓCRATES NAVISKAS 

 

ENTREVISTADORES 

• ALEXANDRE SÓCRATES NAVISKAS 

• ALEXANDRE MIGLIORI  

• REGIANE SARA DA SILVA 

• LEANDRO CHARRUA  

• TAINARA SILVA    

PROGRAMADOR 

• LUCAS FERREIRA ALMEIDA  

ALEXANDRE SOCRATES NAVISKAS ME 

CNPJ: 51.617.475/0001-62 

Rua Antônio Vieira do Nascimento, Nº 272 

Cep – 08725-740 – Mogi das Cruzes – Jardim Nathalie 

alexandresocrates@hotmail.com 

11-9712329999 
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